COBMECTUMOCTb C APYTUMW ABTOMOBUNAMU - CM. STUKETKY HA 3AWLNTE

[anka M10
4
Ky3oB: T22 ot P Wait6a 10
foa Bbinycka: 1997-2003 laii6a 12 3awuTa
O6bemM aBurartena: Bce
Tun KINI: - Bce

o~ A S /
Al
T
A% - 5
i }.':-"f - g
il o
-~ o o
o L i
s ~ -~
SRR o s
L " o
i -~ ~
i P
L
-
-~

2. BOAT M10X40 . uuee e eaaeeeaaainnnss 2 LT, : LS
3. Falika M10..cui i iin e, 2 LT, s s S

4, lHarbBa 10. ..o iiiiieeee e nnnnn, 6 LT.

5. Hamba 1 2. ..t iiireiinn s 2 L.

6. lanka 3aknagHad M10x65/20........ 2 LWT.

Font M10x30 ¥

anba 10

[anKa 3aknagHaga M10x65/20

OdnameTp pe3bOnbl M6 M8 M10 M12 ]

WHCTPY ! biel - | MOMEHTbI 3aTsKKM 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

i

1. YcTaHOBUTb raku 3aknagaHole M10x65/20 B oTBepCcTUS
3aQHEen YyacTu noapaMHUKA.

2. 3aKpenuTb NepeaHO 4YacTb 3alWnUTbl K 6YKCUPOBOYHbIM
npoywuHam 6ontamMmm M10x40 u ramkamu M10.

3. 3aKpenuTb 3a4HIOK 4YacCTb 3allUTbl K YCTA@HOBJIEHHbIM
ramkaMm 3aknagHosiM M10x65/20 6ontamm M10x30.

4. 3aT9dHYTb BCce pe3bboBble coegUHEHUS
Mcnonb3oBaHMe NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpelleHo.



